

членностью населения. Население, в прошлом году родилось 5 человек, а умерли — 25 (!). Пополнить не сложно во сколько раз? Помимо привычных рождаются.

Существует и проблема оттока рабочей силы за пределы поселения. Большинство трудоспособного населения работает в ОГУП «Дородороги» («ЛОСО») (145 человек) и ООО «Истоки» (25 человек). Свою деятельность успешно осуществляют фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели, сельскохозяйственные кооперативы АО «АгроЗемель» 209 ГБХР, Радиотехническая филиал средней школы с. Ламское, детский сад, Центр культуры и досуга, ФАП, два магазина, киоск районы, от-

лические старые дома, котельная, руководство деревни, котельный котел, деревянная 30-метровая трубы, которая представляла опасность для жителей. Кроме положительных моментов в поселении имеются и проблемы. Закрыт ФАП и с. Красногорск из-за плохого технического состояния. Был задан вопросом в д. Барсуково и близлежащих деревнях осталось недоступности телефонной связи. Центр культуры и досуга давно нуждается в капитальном ремонте, необходимо упорядочить и вывоз ТКО. Всё озвученные вопросы взяты на контроль для дальнейшего решения.

Светлана МАЛЮТИНА.

С. Ст. Красногорск
ГТО среди всех категорий
участников в Фестивале дополнился соревно-
моделический дебют к участию в комбинирован-

ченко из 4 участников: 1 ребенок (девочка ми-
ни-гимнаст); 9-10 лет (вторая ступень командного ГТО);
и отцы: 30-45 лет (седьмая и восьмая ступе-
ни плюс ГТО); бабушка или дедушка: 50-69 лет
и десятая ступень комплекса ГТО).

Весь состав команды должен быть заря-
жен энергией! Вас ждут
бодрости, масса положительных эмоций и
настроения. Проведите выходные с пользой
и семьей!

ЗДОРОВЫЙ

БОЛЕЕМ!

В минувший выходной
соревнования по
пецкой области.

На своей пло-
щадке новлянцы принимали
боблистов Измайл-
Долгоруковского и
районов. По итогам
матчей сборная Са-
ского района —
Поляков, Алексе-
ев, Александр
Владимир Ильи-
Почитаев, Александ-
р Менев, Алексан-
(на снимке сле-)

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ!



Пропагандируя безопасность...

В Палёнской средней школе прошла торжественная линейка по поводу вручения почётных грамот активистам, пропагандирующими безопасность дорожного движения.

Начальник Отделения МВД России по Становлянскому району, подполковник полиции Владимир Киселёв и инспектор ДПС группы ДПС ОГИБДД Отделения МВД России по Становлянскому району, старший лейтенант полиции Александр Рощупкин вручили грамоты членам отряда ЮИД, активи-

ным участникам различных мероприятий и акций, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду соблюдения Правил дорожного движения — Полине Мологиной, Алевтине Сухановой и Веронике Маркиной.

С такой же почётной миссией правоохранители побывали в Центре дополнительного образования детей. Владимир Киселёв и Александр Рощупкин вручили почётную грамоту метрдотелю Центра дополнительного образования детей Наталие Масленниковой за тесное сотрудничество и пропагандистскую деятельность в сфере безопасности дорожного движения.

Екатерина БЛОХИНА.
Фото автора.



—“ЗВЕЗДА” 28 февраля 2019 года № 22 (12123)